
V ponedeljek, 27.  5., ob 8.15 bomo imeli kateheti redno mesečno srečanje v župnišču. 

Ob prazniku bl. Alojzija Grozdeta bom imel sv. mašo v moji cerkvici v ponedeljek, 27. 5. ob 
18.30. Če bi se kdo želel udeležiti sv. maše v moji cerkvici, kjer hranim tudi relikvije bl. 
mučenca, prisrčno dobrodošel. Če ne veste poti, me pokličite. Mašo se bo lahko spremljalo 
tudi preko zooma. Povezavo vam pošljem. Pri tej maši se bomo spomnili vseh umorjenih 
po koncu druge svetovne vojne v času komunistične revolucije v naši Sloveniji. 

Mesec junij je ves posvečen Jezusovemu Srcu. Častiti Srce Jezusovo torej pomeni častiti 
Jezusovo osebo s posebnega vidika njegove odrešenjske ljubezni. Pri vseh svetih mašah 
bomo letos brali vrtnice, ki so pobožnost v čast Jezusovemu Srcu. Vsak večer bomo pri sveti 
maši prisluhnili nagovorom ter ob koncu zmolili litanije Jezusovega Srca in posvetitev 
Jezusovemu Srcu. 

Praznik sv. Rešnjega telesa in krvi nima stalnega datuma, saj je določen glede na praznik 
velike noči in ga obhajamo v četrtek  po nedelji Svete Trojice. Na ta dan se posebej spomin-
jamo Jezusove navzočnosti v zakramentu sv. Rešnjega telesa in krvi – evharistije, ki je vir in 
vrhunec krščanskega življenja. Na praznik so v navadi telove procesije, s katerimi verniki 
tudi navzven pokažemo svojo vero. Praznik je zapovedan, zato se ta dan udeležimo svete 
maše in če se le da tudi procesije. Na sam praznik bosta dve sveti maši: ob 10.00, pri kateri 
bodo sodelovali otroci župnijskega vrtca, in zvečer ob 19.00. Po večerni sveti maši bo 
procesija Sv. Rešnjega Telesa. Red procesije: na čelu procesije gre križ, za križem velika 
bandera, možje in fantje, evharistični banderi (mali rdeči), veroučenci s svojimi banderč-
ki, pevci, beli banderi (nosijo ministranti) ministranti, nebo (duhovnik z Najsvetejšim), 
dekleta in žene. Naj bo procesija lepa in urejena. Prvoobhajance in druge otroke prosim, 
naj prinesejo cvetje v košaricah, s katerim bodo posipali pot Jezusu pred oltarčki. V primeru 
slabega vremena bo procesija potekala po cerkvi.

Duhovno pripravo na prvo sv. obhajilo bomo začeli štiri dni pred praznikom. Starše in 
prvoobhajance vabim, da prejmejo zakrament svete spovedi, da bi mogli še bolj doživeti 
Jezusov prihod v naše srce. Možnost za spoved bo vsak dan pol ure pred sveto mašo. 

V nedeljo, 2. 6., ob 9.30 bo v naši župniji slovesnost prvega svetega obhajila. Na praznik sv. 
obhajila se prvoobhajanci in njihovi starši zberejo pred pastoralnim domom najkasneje ob 
9.10. Tam bodo dobili naprsni cvet. V primeru dežja se zberemo v cerkvi pod korom .

Z mesecem junijem bodo večerne svete maše ob 19.00 uri.

Čiščenje cerkve: 
v soboto 1. 6.: starši prvoobhajancev



Leto: XXXV                       številka: 19             26. maj 2024

Ponedeljek 27. 5. 2024  6.30 po namenu 
bl. Alojzij Grozde 18.30  + Gorazd Fertin, r. d.
Torek 28. 5. 2024  18.30 + Tončka Nemec
Anton Julijan, muč.;  ++ starši in brat Prek
Sreda 29. 5. 2024 18.30 ++ Jernej in Angela Lenarčič
Maksim Emonski, šk;   po namenu
3-dnevnica   
Četrtek 30. 5. 2024 10.00 za blagoslov našega vrtca
SVETO REŠNJE TELO 18.30  + za farane
3-dnevnica  po namenu (J)
Petek 31. 5. 2024  (DSO)10.00 po namenu
OBISKANJE DEVICE MARIJE 18.30 + Marjeta Rink
Matilda, red.; 3-dnevnica
Sobota 1. 6. 2024   6.30  po namenu 
Justin 19.00  ++ Žganjar
vrtnice 

Nedelja 2. 6. 2024 7.00  za žive in rajne farane
9. nedelja med letom (prvo obh.) 9.30  za prvoobhajance in njihove družine
Marcelin in Peter, muč. 19.00 +Mirjana Kršinar, obl. in Vinko 
 
 
 
 

 

»Sobota je ustvarjena zaradi 
človeka in ne človek zaradi 

sobote.« (Mr 2,27)


